

今天给各位分享热衷虚拟货币的知识，其中也会对现在虚拟货币在中国不能交易，也不受法律保护，为何还有这么多投？进行解释，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在开始吧！

## 本文目录

1. [请问虚拟货币还有优势空间吗？](#)
2. [现在虚拟货币在中国不能交易，也不受法律保护，为何还有这么多投？](#)
3. [家人沉迷虚拟货币骗局，该如何劝阻？](#)
4. [家里老年人受骗，痴迷虚拟货币，怎么样才能救他们于水火？](#)

## 请问虚拟货币还有优势空间吗？

虚拟货币交易用中国法律法规来衡量属于违法违规行为，用投资价值来衡量属于投资陷阱。

比特币、环保币等虚拟货币交易在中国是违法违规行为。

2013年12月5日央行等五部委发布《关于防范比特币风险的通知》，称比特币不是由货币当局发行，不具有法偿性与强制性等货币属性，并不是真正意义的货币。

2017年9月4日，央行等七部门发布了关于防范代币发行融资风险的公告，公告称：任何组织和个人不得非法从事代币发行融资活动。

2019年，深圳市和上海市也下发了关于防范“虚拟货币”非法活动的风险提示和开展虚拟货币交易场所排摸整治的通知。

数据显示，2019年以来，相关监管部门一共关闭了境内新发现的虚拟货币交易平台6家，分7批技术处置了“出海”虚拟货币交易平台203家、2家非银行支付机构，微信和支付宝共关闭支付账户将近万个。此外，指导微信平台关闭了约300个可以连接到炒币服务上的小程序和公众号。

当然，对于某些“币圈”颇有“名声”的虚拟货币交易网站，一旦发现有违法违规现象，也将立即予以处置！

虚拟货币在中国仍会被严打严禁

需要强调的是，区块链并不等于虚拟货币！

上述人士强调，“目前关于数字货币、虚拟货币的推广宣传活动都是违法违规行为。虚拟货币在中国仍会严打严禁。”

具体看，未来将从两方面展开工作：

一是处置非法集资部际联席会议办公室对以区块链开展的各类非法集资进行了风险提示，并组织各地开展清理整顿。金融监管部门与公安部门对于虚拟货币交易场所和ICO活动坚持“露头就打”，并建立长效机制，防止其死灰复燃。

二是扶优汰劣，引导区块链在支持实体经济的难点、痛点方面发挥有益的作用。关于促进数据共享、优化业务流程、降低运营成本、推升协同效率、建设可信体系等方面将是下一步工作主要遵循的方向。

从目前情况看，社会各界对虚拟货币或是以虚拟货币为名的违法犯罪活动的共识正在进一步加深，包括刑事手段的介入以及各部门的协调联动会进一步加强。

事实上，当前对于境内交易场所管控的非常严，各地都已建立了技术搜排的系统，部分地区金融办和应急中心也建立了实时技术接口。应急中心会定期搜排本地存在问题的网站，即刻发现，即刻处理。

就支付环节而言，支付宝和腾讯建立了专门的工作团队，定期搜排，将不断加强此方面的技术升级。

值得注意的是，此次借区块链炒作的虚拟货币交易场所主要在境外。对于交易市场在境外的情况，该人士表示，期待在虚拟货币领域建立监管协同机制，但由于各国监管“水位”不同，也需要一定的过程。不过，基于保护境内投资人的角度，监管部门也采取了一些相应的管控措施。

现在虚拟货币在中国不能交易，也不受法律保护，为何还有这么多投？

这个问题问得好。

马克思有句经典名言：“资本家害怕没有利润或利润太少，就像自然界害怕真空一样。一旦有适应的利润，资本就大胆起来。如果有百分之十的利润，他就保证到处被使用；有百分之二十的利润，它就活跃起来；有百分之五十的利润，它就铤而走险；为了百分之一百的利润，它就敢践踏一切人间法律；有百分之三百的利润，它就敢犯任何罪行，甚至冒绞死的危险。”

这些币动不动一天上下几万美金的波动，彻底激发了很多赌徒。但事实是，除了拿

现货的人，其它杠杆类的基本是亏的血本无归了。

任何市场都需要故事，需要旗手宣传，大家看到了个别人赚了，也希望自己能成为那一个人。殊不知这比小蝌蚪找卵细胞那样还难！

家人沉迷虚拟货币骗局，该如何劝阻？

沉迷虚拟货币骗局是什么意思？这个表述很不清晰，我只能猜几个方向。

一：国家明令禁止的传销，网络传销，类似传销的行业。这类行业有明显的特征需要拉人头的形式来获取自身的“收益”。无论怎么包装都是先来的赚后来的钱。如果参与的是这种行业的话，报警即可。不是组织者不会被判刑。

二：五行币维卡币等类似教派形式的组织。这类组织应该也是从北派传销演化来的，本身的迷惑性并不高，脱离环境很容易解脱出来。只是损失的钱追回来的希望很渺茫。

三：持有比特币等虚拟货币，目前国家认可比特币是特殊商品，而不是货币。因为区块链技术的火热，比特币受到各大财团组织的追捧，持有者对比特币做个中短期的投资是可行的，低风险的行为。所以不必担心。小赚一笔肯定是有的。当然这个行业里面暴富者太多，如果沉迷进去也是有害无利的，沉迷者容易以赌博的心态去投机，这种情况下很容易被大庄家来回割韭菜，最后血本无归。建议规劝他多去了解虚拟货币到底是什么，以及应该以什么样的心态去投资。

家里老年人受骗，痴迷虚拟货币，怎么样才能救他们于水火？

题主的这个问题很难回答，难就难在没有好办法劝说你家老人。????

七月六日，我在回答“过了六十岁的男人不该去什么地方？”时，曾说过不要去股市等投资市场。这篇小文引起了强烈反响，阅读量达到250+多万。在众多读者评论中，很多人支持我的观点，但也有不少人说我不懂投资。

也让这些人说对了，我是不懂投资，但我还明白点经济规律，我知道那些高利率一定有陷阱。我也见证过很多“投资人”，包括我的至亲们，他们的投资下场都很惨。我在劝说亲人脱离所谓的投资时，他们常常与我反目成仇，所以我说没有好办法劝说。

那篇文章我仅列举了股市，你今天又来了虚拟币。据我所知，虚拟币市场比股市更不靠谱。股市还有个证监会监督呢，而虚拟币是任何监管部门都没有。发起人是谁

? 资金流向何方？这些都没人管，大家想一想，这种投资能靠谱吗？

我在其它文章曾经说过，所谓有点文化的人进入这种市场，他们更不能自拔，因为他们自认为有文化。你说的老人能玩虚拟货币，说明他也是个有文化的人，因为虚拟币只能用电脑和软件操作。要想说服他，我能想到有多难！????

题主今天把问题抛给我，我真的令你失望了，我是真的没什么好建议，抱歉了！我只想借此对大家说，这都是一个“贪”字惹得祸。还是要记住那句老话：“天上不会掉馅饼”！

关于热衷虚拟货币到此分享完毕，希望能帮助到您。